

A股下半场 向前走还是向后退？

本报综合消息 上半年，沪指探下2132点两年多的新底后，一度反弹至2478点的年内新高。下半年，A股市场是向前走还是向后退，成为投资者关注的焦点。

券商多空对决

从以往经验看，每次券商的年度或者半年策略报告，都是一场精彩的多空对决。受到A股上半年复杂形势的影响，对于今年下半年A股的研判，券商多空阵营更为明显。

“下半年通胀进一步回落，流动性进一步宽松，下半年股市总体乐观。”国信证券策略分析师黄学军指出。

招商证券指出，当前市场流动性拐点已经出现，A股估值底相应也已确定出现。对股市采取偏乐观态度，下半年将出现中级反弹。

“中长期底部形成需要满足三

个条件：一是利率水平见顶，二是风险偏好见底，三是能够预期ROE出现底部。目前，除了利率水平以外，我们认为风险偏好的下降过程仍未结束，同时，ROE见底的时间也难以判断。因此，我们预计，2012年下半年A股市场弱势整理的概率较大，投资机会弱于上半年。”安信证券首席策略分析师程定华表示。

利多利空之辩

招商证券首席经济学家丁安华表示，下半年宏观政策必然会更为积极和更为宽松，理由有三：首先，中国宏观调控的逻辑向来是相机抉择；其次，目前就业问题已经到了爆发的边缘，决策层需要更加关注稳增长；最后，从防范金融系统性风险的角度出发，进一步取向积极是必然选择。“中国经济将在二季度见

底，下半年逐季回升。”丁安华指出，预计全年GDP增速8.1%；考虑到受整体需求低迷影响，通胀水平将逐季下行，通胀走势在第三季度达到最低点，第四季度可能略有回升，预计全年CPI同比增长2.7%。

“经过一季度经济与企业业绩大幅下滑，上市公司业绩能否企稳回升，在目前密集利好政策推出的环境下，企业经营能否峰回路转才是最重要的，毕竟政策利好只能影响市场短期情绪。”民生证券广州营业部首席投资顾问赵金伟表示，市场真正走好必须依托上市公司基本面。

此外，在目前的背景下，市场或出现“戴维斯双杀”：当市场对经济预期不看好的时候，就会更加追求安全边际，估值标准将因此会不断被调降。原先认为25倍市盈率估值水平是合理的，将会不断调降到20



倍、15倍乃至更低。

当市场估值标准调降的时候，即使公司盈利没有下跌，跟原先没有发生变化，30倍的估值标准被调降到20倍，也意味着行情将会产生33%的调整幅度。在此情形下，如果再伴随公司盈利预期的调降或者公司实际业绩的下降，则对行情构成“双杀”的乘数效应。

(投资)

在“合规建设提升年”中增强金融业实力

周口银行业举办“合规知识”竞赛



□记者 徐如景 梁照曾
通讯员 雷东明 罗建鸿 文/图

本报讯 6月28日下午，由周口银监分局主办、市银行业协会承办的“周口市银行业合规知识竞赛”活动在市申凤梅艺术中心成功举行。据悉，这是今年我市金融业“合规建设提升年”的重要活动之一。

据了解，今年是金融业“合规建设提升年”，此主题活动是为增强金融应对市场能力和提升服务水平。从年初以来，周口银监分局在全市银行业开展了以“合规建设”为主题的一系列活动，提升了广大从业人员尤其是高管人员合规经营理念、

加大了金融支持“三农”和服务中小企业的力度，对全市银行业合规经营和健康发展起到了积极的促进作用。

在6月28日下午的知识竞赛中，我市邮政储蓄银行、农发行、中国银行、周口银行等8家银行的9支队伍经过激烈角逐（如图），一、二、三等奖及优秀奖均被实力强的队伍摘走。周口银监分局领导班子、各银行业金融机构负责人、市银行业协会负责人出席活动，来自我市各市、县、区的200多名银行员工组成方队现场加油助威。河南银监局政策法规局朱宝林处长应邀现场观摩竞赛活动，并给予了高度赞扬。

股市低迷

民众避险抢购黄金

本报综合消息 目前，中国工商银行贵金属部门总经理郑之光表示，今年欧债危机重压，外加货币后势走低，民众避险抢购黄金，中国的黄金投资需求可能暴增10%以上。

郑之光表示，主权债务问题引起的金融危机尤其严重，投资人希望保留部分黄金资产，作为风险对冲；中国投资人面临股市低迷且房市承压，对于黄金的需求更是水涨船高。

世界黄金协会(WGC)预期，随着人民收入提高拉抬需求，中国今年将超越印度，成为全球最大的黄金市场。

郑之光表示，对于个人、机构甚至政府投资方来说，在量化宽松、过度印钞的压力背景下，金钱价值萎缩，持有黄金资产是必要的行为。

今年第一季中国的黄金投资需求创新纪录，高达98.6吨，比去年同期高了13%。WGC预期，中国今年整体黄金需求量，可能高达1000吨。

(投资)

打一枪换一个地方

“皮包公司”骗股民459万

本报综合消息 一个由26名被告人组成的诈骗团伙，以成立“财经公司”为股民提供股票分析、投资咨询的方式，专门骗取股民的信息费、保证金，涉案金额竟高达459万余元，而团伙主要成员仅为初中学历。团伙成员打一枪换一个地方，转战广东增城、番禺、天河多地，最终被举报落网。

日前，广州中院已公开审理该宗诈骗案。

“财经公司”挑股民下手

据广州市检察院指控，该诈骗团伙以第一被告人何灵生、第二被告人赵彪等人为首，共计26人。2009年6月，该团伙在增城市新塘镇电信大厦成立“广州五羊财经公司”，分设老板、经理、主任、财务、业务员等职，上电视打

广告，对外谎称公司有专业的股票分析团队，掌握上市公司内幕消息，有雄厚的资金能操控股票。该团伙主要以此骗取外地股民的信息费、保证金，骗得被害人杨某江20.4余万元人民币。

检方指控材料显示，2010年3月，何灵生、赵彪等人又窜至广州市天河区东圃，成立另一家新的“广州华尔财经公司”，位于增城的公司则关门大吉。该团伙以同样的手法，骗得被害人傅某佑人民币8.8万元。

打一枪换一个地方诈骗

2010年7月至2011年1月，该诈骗团伙又搬回到增城市新塘镇沙埔继续从事诈骗活动，新的公司名叫“广州十个点财经公司”，故技重施共骗取被害人胡某燕、孙某强2万元。

等11人共计352.1万余元。

2010年3月至8月，诈骗团伙转战广州市番禺区，新公司名为“广州股赢科技信息有限公司”，骗得被害人杨某兰、王某萍人民币约9万元。

2011年3月至2011年4月初，团伙另外成员董生旭、康杰林等人，在增城市新塘镇电信大厦成立诈骗团伙，以“广州添利财经公司”的名义，骗取被害人黄某燕、孙某强2万元。

2011年4月，何灵生、赵彪等人又在增城市新塘镇顶好大厦以“广州添利财经公司”的名义，骗取12名被害人共66.6万余元。据检方公诉人员称，该团伙成立的公司，疑未进行合法工商登记，每次成立时间只有数月，诈骗得手后就会换地方。

(新快)

广告

体彩第一巨奖诞生

江苏彩民独揽大乐透2.56亿

本报综合消息 国家体育总局体育彩票管理中心消息，27日晚，第12074期超级大乐透开出50注一等奖，这50注头奖全部出自江苏苏州，总奖金高达2.56亿元。刷新了中国体育彩票和超级大乐透玩法的最高奖金纪录。

此前，中国体育彩票和超级大乐透玩法的最高奖金纪录由湖北彩民保持，在2011年8月29日晚上，武汉出现一张3240元的复式追加倍投票，独揽30个追加一等奖，单票总奖金高达2.48亿元。

27日晚开出的这50注一等奖都没有进行追加，否则就可能再多拿60%的追加奖金。

当晚，45名幸运彩民在中国体育彩票开奖大厅见证了体彩第一巨奖的诞生过程。

截至2012年5月23日，超级大乐透上市五年来累计销售475亿多元，筹集公益金超过166亿元，为我国社会公益事业和体育事业的发展作出了贡献。

(新华)

广告

上半年新股募资726亿

创3年以来新低

本报综合消息 上半年，有104只新股上市，共募集资金725.96亿元，同比下滑近六成；同时，今年新股首发募资规模创下2009年IPO(首次公开募股)重启以来同期历史新低。

总体来看，今年以来共有104只新股上市，与去年上半年相比，上市新股数量同比下滑37.72%。自5月25日IPO新政正式实施起至今，有27只新股上市。目前来看，27只新股中，有13只新股上市首日即破发，而以上周五收盘价统计，处于破发状态的新股14只，破发比例高达51.85%。

在IPO新政实施前，今年以来共有77只新股上市，上市首日平均涨幅为24.90%，16只新股上市首日破发，破发比例达两成，以上周五复权收盘价计算，目前仍有18只新股破发，破发比例升至23.38%。新政实施后，新股上市首日表现明显下滑，平均涨幅仅有7.27%，破发股占比过半。

(证时)

